



巴甲豪门前锋 加盟江苏舜天

埃利亚斯明天抵宁体检,俱 乐部将与其签约两年或三年

昨天,从巴西传来消息,巴甲豪门博塔弗戈的前锋埃利亚斯即将加盟舜天,这个消息得到了埃利亚斯经纪人的证实。随后,现代快报记者致电舜天高层,消息进一步得到确认。据了解,若一切顺利,埃利亚斯将于明天抵达南京,接受体检,舜天将为他提供一份两年或三年的工作合同。

现代快报记者 吕远

小资料

埃利亚斯
国籍:巴西
生日:1987年2月13日
身高:1.82米
体重:78公斤
位置:前锋
去年效力球队:博塔弗戈

顶替达10的巴西人埃利亚斯

昨天,巴西多家媒体爆料,效力于巴甲豪门博塔弗戈的前锋埃利亚斯将转会前往江苏舜天,而且博塔弗戈官方也证实了这一消息。埃利亚斯的经纪人约格·莫拉莱斯昨天透露,他已经与博塔弗戈以及拥有埃利亚斯大部分所有权的雷森迪俱乐部就埃利亚斯转会舜天一事达成协议。“我们已经打通了埃利亚斯前往中国的道路,他

昨天已经签订了一份2年的合同,这也是我们给他的一个生日礼物,而且也是他应该得到的。这份新合约对于他来说在经济上是很不错的,我相信他能在中国取得成功。”2月13日正好是埃利亚斯27岁的生日。

昨天傍晚,记者致电江苏舜天俱乐部高层,进一步确认了这一消息,“如果不出意外的话,埃利

亚斯将于后天抵达南京接受体检。目前,正式的合约还没有签,有可能签两年,也有可能签三年,看到时候谈判的具体情况。”舜天高层告诉记者。

下周一,舜天全队将动身前往韩国,进行最后阶段的备战冲刺,一旦顺利签订工作合同,那么埃利亚斯也能赶上舜天队在韩国的集训。

其人

上赛季25场进10球,身价为75万欧元

埃利亚斯此前一直默默无闻,5年前,他还只能踢上圣保罗州第三级别的联赛,此后他加盟州联赛球队雷森迪,成了队中最佳射手。2013年,埃利亚斯被巴甲豪门博塔弗戈看中,租借加盟,可谓一战成名,表现优异,在代表球队参加的25场比赛中,埃利亚斯打进了10个球,深受博塔弗戈球迷的爱戴。

在谈到埃利亚斯转会时,他的经纪人莫拉莱斯动情地表示,“埃利亚斯对博塔弗戈的球迷有着很深的感情,我知道球迷对他也是。要说离开真的很难,但没人

能拒绝这样一份邀请。他来自一个小球队,曾经历了很多的苦难,现如今,终于在正确的时机和合适的年龄前往国外踢球。”

事实上,去年底,埃利亚斯就曾与中超传过绯闻,经纪人也把埃利亚斯的录像资料寄到了舜天,舜天教练组在看过录像后,决定让巴西人加盟。埃利亚斯身价不高,根据德国转会市场提供的信息,埃利亚斯身价只有75万欧元,比较适合舜天的口味。

博塔弗戈的球员对中超似乎情有独钟,埃尔克森也曾在博塔弗戈踢球。有意思的是,去年博塔

弗戈队的攻击群,如今都来了中超,埃利亚斯锋线的竞争对手马奎斯去了河南,而博塔弗戈进攻型前腰尤里则加盟了贵州人和。

除了中后卫埃雷尔森,仔细算来舜天已经好久没有在锋线上签巴西外援了,不过这几年,中超赛场,巴西外援的表现非常抢眼,比如,恒大的埃尔克森。因此,舜天队也江重新把目光投向了巴西。

焦点



球迷与达10合影

达纳拉赫将离队 埃利亚斯与德扬搭档锋线

新赛季,舜天主帅高洪波主打352阵型,那么埃利亚斯将与德扬搭档组成舜天的锋线,这样的组合令外界期待。

实际上,一直以来,舜天的锋线都缺少一匹快马,埃利亚斯并不是那种特别快的前锋,不过,他在禁区内的威胁还是给舜天教练组留下了极其深刻的印象。有意思的是,埃利亚斯的偶像是老乡罗纳尔多,最喜欢的球队是巴萨,新赛季,舜天主张地面配合的打法,显然也符合巴西人的胃口。

埃利亚斯来了,那么2012赛季

的联赛双料最佳达纳拉赫只能黯然离开了,竞技体育永远都是这么残酷。达纳拉赫因为类型与德扬太过接近,加上迟迟找不到状态,舜天不得不选择放弃他。

目前,舜天与达纳拉赫方面的谈判工作还在继续,达10方面希望能够拿到违约金,再自己去寻找下家,而且他本人不愿意去中甲踢球。

未来达10究竟以何种方式离开舜天,还是未知数,无论如何,也要祝福这位曾经给江苏球迷带来欢乐的前锋好运。



德扬昨天出战热身赛

链接

德扬首秀 舜天0:1不敌申鑫

昨天下午,江苏舜天在上海进行了第二场热身赛,对手是成耀东挂帅的上海申鑫。这一战,主帅高洪波派上了几乎能派上的全部主力,新援德扬也终于首发登场。舜天依旧沿用352阵型,与德扬搭档锋线的是孙可。半场结束,双方战成0:0,德扬的表现中规中矩,由于久疏战阵,德扬还需要进一步适应舜天队的打法。

下半场,舜天大面积轮换。最终,申鑫利用一次任意球,造成舜天球员张卫乌龙,1:0战胜了舜天队。

此战过后,江苏舜天也结束了在上海的拉练。今天,球队将返回南京,短暂休整之后,下周一,全队将兵发韩国,进行最后的集训,期间将与韩国球队进行几场热身赛。

烽火CBA

侯逸凡20分 中天客场不敌辽宁

昨晚,江苏中天在客场以88:97不敌辽宁。无缘季后赛之后,主教练胡雪峰表示球队依然会认真对待剩余的比赛,但是会给年轻人更多的锻炼机会。昨晚,胡雪峰和外援海斯利普都未出场,队长孟达也仅出战12分钟,小将侯逸凡和位松得到了宝贵的锻炼机会,都出战了34分钟以上的时间,他们也用精彩的表现回馈了球迷。本场比赛的另一个亮点在于,弗罗曼向球迷展现了他全面的身手,全场比赛他砍下了26分13篮板11助攻的三双数据。

比赛中侯逸凡多次杀人对方内线暴扣得分,全场比赛他10投7中得到了20分。虽然球队最终输球,但是他的潜力和朝气也让教练组感到了一丝欣慰。此外,年轻的控卫位松也让人眼前一亮,外线三分能稳稳命中,快攻上篮也十分稳当,昨晚他得到了12分,这也创下了他本赛季的新高。目前,江苏中天以15胜18负排名联赛第11位。最后一轮,江苏中天将在客场对阵吉林。

现代快报记者 黄成宇

辽宁搭末班车 CBA季后赛八强出炉

昨晚,辽宁队在主场战胜江苏队之后,他们锁定了CBA季后赛的最后一个席位。至此,CBA季后赛八强全部出炉,他们分别是广东、新疆、东莞、北京、天津、广厦、上海和辽宁。目前,CBA还剩下最后一轮比赛,最终对阵还未能确定。

现代快报记者 黄成宇

姚明: 曾有望夺NBA总冠军

昨天,已经退役三年的姚明接受了某篮球专业杂志的采访时坦言,自己的NBA生涯已无遗憾可言,但他认为2007和2009年火箭队均有机会问鼎总冠军。

此外,姚明还表示,现在入选NBA名人堂还太年轻。当谈到国家队生涯最美妙时刻时,姚明除了提到北京奥运会之外,他认为第一次身披国家队战袍时也十分难忘,“那是在1997年的国家青年队,那个时刻是如此的美妙,我在镜子之前照了很长时间!”

现代快报记者 黄成宇

浦玮今天退役 足协破格为她办仪式

昔日铿锵玫瑰的最后一位代表人物浦玮于今天正式宣布退役。从1998年至今,浦玮为中国女足出战219场比赛,成为目前为中国女足效力场次最多的运动员。

今天下午2:00,中国女足国家队将在2014年永川国际女足邀请赛最后一轮比赛中迎战朝鲜女足,两连胜的中国队将向冠军发起冲击。在两队精彩对决前,中国足协将在永川体育中心为中国女足的功勋队长浦玮正式举行退役仪式。这一待遇,在中国足坛从未有人享受过。

现代快报记者 黄成宇